[Ipunoxxenue KbM
Pemrenne Ne 2062-HC ot 16.02.2021 r.

METOAUYECKU YKA3ZAHUSA

3a onpeaesiae cberaBute Ha CUK Ha TepuTopusaTa Ha 0OIIMHATA
U 3a paslpejiesieHre Ha MecTara B pbkoBojcTBaTa Ha CUK B nzbopure 3a HapoJHI
npeactasutenn Ha 2021 1. (6e3 cheTaBuTe Ha [ICHK)

1. MeToguyeckuTe  yKa3aHHs ~ ONPEACNAT  W3YUCIWTEIHATa  Mpoleaypa  3a
pasnpenenenue Ha Mmectata B CUK mexay nmapnameHTapHO MpeACTaBEHUTE MAPTHH U KOATUIINU
Y KOAJIHIMATA, KOSTO MMa M30paHu ¢ HelHaTa KaHIUIATCKa JINCTa YWICHOBE Ha EBpomeickus
napJiaMeHT, HO HE € TIapJaMeHTapHO MPeICTaBeHa.

2. 3a HY)KIUTE Ha METOJAMYECKUTE YKa3aHUs MpH pasnpenenennero Ha mecrata B CUK:

,n“ — e oposat Ha CUK Ha Tepuropusita Ha obmuHaTa (6e3 [ICHUK), onpenenen cbe
3amoBe/ITa Ha KMeTa 1o Wwi. 8 oT M300pHus KOACKC;

Y — e obmusaT Opoii Ha Bcnuku wieHoBe Ha CHK Ha TeputopusTa Ha oOIMHATA BB3
ocHoBa Ha pemeanero Ha PUK 3a onpenensue O6pos Ha wieHoBere Ha Beska CUK mo 1. 2 ot
Pemenne Ne 2062-HC ot 16 depyapu 2021 1.;

,»m*“ — e oposat Ha CUK, kouTo ca c 5 4JieHeH ChCTaB;

»K“ — e obmuar Opoit unmenoBe Ha CHUK or KII ,,JleMokpatnuna bwarapus -
obenuuenue’ [k = 0,02 (y-5m) — msnaTa 4act OT MOJYyYEHOTO YKCIIO0, HO HE MO-MajKo oT 1];

»Z* — e OposaT Ha wieHoBere Ha CHK, koiiTo ce pasmpenenss Mexay HapiaMEeHTapHO
npeacTaBeHuTe naptuu (z =y - k).

3. Paznpenenenue Ha mectata B CHK Ha TeputopusaTa Ha oOnuHaTA:

a) 3a [1IT ,,ATI1C* — n unenose (mo 1 unen 3a Bcsika CUK);

6) 3a KII ,,O6eaunenu natpuot‘ — n wieHose (ro 1 uineH 3a Besika CUK);

B) 3a III1 ,,Bonsa* — n unenone (1o 1 unen 3a Bcska CUK).

r) 3a KII ,,JIemokparuuyna bearapus - obenunenne” — 0,02 (y-5m) uneHoBe — 1siaTta
9acT OT MOJYYCHOTO YKCIIO, HO HE MTO-MaJIKO OT 1;

n) 3a [I1 ,,['EPB* — GposT Ha wieHoBeTe € paBeH Ha [z-5m-3(n-m)]x95 + m — 3akpbris

165

ce KbM Hal-0JIM3KOTO LISUI0 YUCIIO;
e) 3a KII ,,bCII 3a bbarapus® — 6posT Ha wieHOBeTe € paBeH Ha [z-5m-3(n-m)]x70 + m
165

— 3aKpBIJIA C€ KbM Hal-OJIM3KOTO LSIIO YHUCIIO.

4. Mecrata B ppkoBojacTBara Ha CUK Ha TepuTopusiTa Ha o0IIMHATA ca paBHU Ha 3 X n.
Te ce pasnpenensaT 3a Bcska OT MAapJIaMEHTapHO MPEACTABEHUTE MAPTUHU U KOAIULUH, KAKTO
cieqBa:

a) 3a [1IT,,’EPb*“ —n x 3 x 95 mecra,

223

KBJETO ,,n“ e OposT Ha CUK Ha Tepuropusara Ha obmuHarta. Thil KaTO OTHOLIEHUETO Ha

3 x95 e no-romsimo ot 1, ITIT ,,I’EPB* nmonyyasa ,,n“ mecra.
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0) 3a KII ,,bCII 3a bearapus™“ —n x 2 x 70 mecrta. Twii kato oTHOIIeHHETO Ha 2 X 70 €

128 128
no-rosisimo ot 1, KIT ,,bCII 3a bearapus* nonyuana ,,n“ mecra.
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B) OCTaBaT 3a pasmpeaesieHue ,,n“ mecta, kouto ce pasnpenensat mexay HIT,, JJITC*, KIT
,O0eaunenn natpuotu™ u I1I1 ,,Bons®, kaTto ce u3nos3Ba MeToAa Ha HAli-TOJIEMUS OCTAThK:
- 3a [T ,,ATIC* — n x 25 mecra — 11s71aTa 4acT OT MOJYYEHOTO YHCIIO;

58
- 3a KIT ,,O06eauHenn natpuotu™ —n x 21 MecTa — Isj1aTa 9acT OT MOJIYyYEeHOTO YHCIIO;
58
- 3a [T ,,Bonsa™ —n x 12 mecTa — 1s171aTa 4acT OT MOJIY4EHOTO YHCIIO.
58

Korato cnen onpenensiHe Ha 6posi MecTa OCTaHAT HE3aeTH MECTa B pbKOBOJICTBATA Ha
CHUK, cbiiure ce pasnpeaenar Mexy TPUTe NapTUH U KOAIULIUH 110 Pe/la Ha OCTaThLUTE CIe]
LEJIMTE YKCIIa, KaTO CE 3al04YBa OT HAW-TOJIEMUsI OCTATHK.

N3YUCJIMTEJHA ITPOOEAYPA

KbM MCTOI[I/ILICCKI/ITG YKa3aHus U IpUMCPHU pa3IPCACICHUA

I. Pasnpenenenue na mecrata B CUK

IIspBa cTbIKa — ompeaejsiHe Ha mapaMerpure OT T. 2 Ha MeToau4ecKuTe
yKa3aHus.

1.  Omnpenensne Ha ,,n“. ToBa e 6posT Ha CUK Ha teputopusita Ha oOuiuHara (0e3
[ICHK), onpeserneH cbe 3aoBe]] Ha KMETa.

2. Ompenensue Ha ,,m“. C pemenue Ha PUK ce onpenens Oposi Ha 4JICHOBETE BbHB
Bcsaka CUK Ha tepuTopusita Ha obuuHaTa. bposr Ha S-uwnennute CUK e ,,m*.

3.  Omnpenensue Ha ,,y“. ToBa e oOmuar Opoii Ha Bcuuku wieHoBe Ha CHUK Ha
TepuTopusiTa Ha oOmuHara. Onpezaens ce no popmynara:

y =9a+ 7b + 5Sm, xpaeToO ,,a*“ e Opost Ha 9-unennure CUK, ,,b*“ e OposT Ha 7-
ynennute CUK, ,,m* e 6post na S-unennure CUK.

4. Omnpenensue Ha ,k“. ToBa e oOmusar Opoii unenoBe Ha CHUK ot KII
»JleMokparnuna beiarapus — obenunenue’. Onpeaens ce 1mo ¢popmMyara:

k = 0,02(y - 5.m), kpzero ,,m“ u ,,y* ca onpezgenenu B T. 2 u T. 3. 3a ,.k* ce npuema
[sJ1aTa YacT OT MOJYyYEHOTO YMCII0. AKO MOJYYE€HOTO YHUCIIO € MO-MaJiko OT 1, ce mpuema 1.

5. Onmnpenensiae Ha ,,z*“. ToBa e 6posT Ha uieHoBere Ha CUK, koiito ce pasmpenens
MEXy TapiIaMeHTapHO npenctaBeHuTe nmaptun. Onpenens ce mo Gopmyrara:

z=y -k, xpaero ,,y*“ u ,,k* ca onpenenenu B T. 3 u 1. 4.

Bropa crpnka — pasnpenessine Ha Opost Ha wieHoBere Ha CUK B o0mmHaTa no
NAPTUM U KOAJTMIIHH.

6. Pasnpenenenuero Ha mecrtara B CUK e npomnopiimonaiHo criopen rojeMuHaTa Ha
napJaMeHTapHUTE TPyIH, HO HE MO-MaJKO OT eAuH wieH oT cbcTaBa Ha CHUK 3a Bcsika
MapJaMeHTapHO MpeAcTaBeHa naptus win koanuuus. [lopaau ToBa B S-uwiennute CUK Bcsika
NapJaMeHTapHO IpeICcTaBeHa NapTys U KOAJTMIHUS MToIy4yaBa o €1HO MSCTO.

7. Ceramacuo pasnopenoute Ha MK IIIT ,,ATIC*, KII ,,O6equaern natpuotu™ u 111
,,Bomsa“ moyvaBar 1o eauH wieH BB Besika CUK Ha TepuTopusara Ha oOniuHaTa Wik oomio ,,n“
YJICHOBE.

8. KII ,Jemokparnyna beirapus — oOeaumHeHHE TmonydaBa , kK diIeHOBe,
OMpPENCIICHU B T. 4.

9. 3a ma ce omnpenenu Opost Ha wineHoBere Ha CHUK 3a IIIT ,,'EPB* u KII ,,bCII 3a
bearapus“, ¢ HeoOXoAMMO Ja ce MPEeCMETHAT OCTABAIUTE 3a pasmpejeicHue Mecta. Te ce
ompeaessIT OT u3pasa ,,z - Sm - 3(n - m)*“. B Hero ,,z*“ ca MectaTa, OCTaBalllM 3a pa3npeaesiCHIe
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MEX]y TapJaMEeHTapHO MPEACTABCHUTE MApTUU M KOAJTUIIUH, OTIPEICIICHH B T. 5, KaTO OT TAX ce
M3BAXJAT Bede pasznpenenenure mecra B S-uneHHute CUK, kouto ca ,,5m*“, kakto u
pasnpeaesieHuTe MecTa 1o T. 7, KOUTo ca ,,3(n - m)*.
10. Bbpost na wirenoBere Ha CUK 3a IIII ,’EPB* u KII ,,bCII 3a bbarapusa“ ce
ompeaesisi MPOMOPIMOHATIHO CIIOPE TOJIeMUHATa Ha TTapJIaMEHTAPHUTE UM TPYIIH.
10.1. IIIT,,’EPB* monyuyaBaT umcioTo 1o T. 9 x 95 + m uneHose,
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(3aKpBIiIg ce KbM Ha-OJM3KOTO 1510 YKCIIO).
10.2. KII ,,bCII 3a bparapus® nomyuasat uncaoro no 1. 9 x 70 + m
165
YJICHOBE, (3aKPBIJIs C€ KbM HAN-OJIM3KOTO LISLIO YHCIIO).
W B nBara m3paza mo 1. 10.1 u 1. 10.2 ce mpubassr mo ,,m“ Mecra, Thid KaTo B T. 9 T€3HU
,,M" MecTa B 5-4JICHHHUTE CEKIUH OsXa U3BAJCHH.

II. Pa3snpenenenue Ha Mmectata B pbkoBojacTBaTa Ha CUK

11. O6musat Gpoit ppkoBogHN MecTa BbB Bcuuku CUK Ha teputopusita Ha o0muHaTa e
paBeH Ha 3.n, KbAETO ,,n* € onpeaeaceHo B T. 1.

12. PaznpenenenueTo Ha mectara B ppkoBojacTBata Ha CUK e nponopumonaiHo cnopen
roJIeMMHATa Ha MapjaMeHTapHuTe rpynu. Bbrnpeku roremure cu mapiameHtapHu rpynu 111
I EPb*“ u KII ,,bCII 3a bparapus‘ nosy4yaBat no eHO MsICTO B pbKOBOACTBOTO Ha Bcsika CUK,
Tpid Kato UK onpenens He moBeue oT eqHO pbKOBOAHO MsicTo B CUK Ha mapTus unu Koanuiusi.
I'EPb u BCII pa3npenensar no ,,n“ mecra.

13. OctaBar 3a pasmnpeneneHue ,,n“ ppkoBogHM MecTa (3n - n - n). Te ce pasnpenenst
mexay [T JJATIC, KIT ,,O6enunenu matpuotu u III1 ,Bons* mpomopuuonanHo cmopen
roJIeMUHATa HA MapjlaMEHTaPHUTE UM TPYNH, KaKTO CJIe/IBa:

13.1. IIIT ,, JTIC* momy4aBat n X 25 mecTa — [siaTta 4yacT OT MOJIYyYE€HOTO YHCIIO.
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13.2. KII ,,O6ennHenu naTpuoTy’ mojyyaBar h x 21 Mecra — 1s;1aTa 4act oT
58
MOJTYYEHOTO YHUCJIO.
13.3. IIIT ,,BOJIA* monyuyaBat n X 12 mecTa — 1sijaTa 4yacT OT MOJYYEHOTO YKCIIO.
58

Korato cnex ompenensiHe Ha Oposi PHKOBOJHM MeECTa OCTaHAT HE3aeTH MecTa B
pbroBojcTBaTa Ha CUK, chimuTe ce pasnpeacssiT MexIy MapTUUTE U KoasmuuuTe 1mo 1. 13.1, T.
13.2 m 1. 13.3, KaTo ce 3ammoyBa OT HaM-TrOJIEMHS OCTAaThbK KbM Hal-MaJIKH.

I1II. IlpumepHu pa3npenejieHUs

1. O6mmuna ,, XXXXXX*“ — o06pazyBanu 92 cexIuu:
76 CUK x 9 unienose; 14 CUK x 7 unenose; 2 CUK x 5 uneHoBe
Omnpenensine Ha MapaMeTpuTe:

n=92

m=2

y=7929x76+7x14+5x2=792)

k =15[0,02(792 — 5 x 2) = 15,64]

z="T77 (792 - 15="T777)

Pasnpenesnenne Ha YieHOBeTe:

[T, A1IC* —92

KIT,OoIT* —-92



11 ,,BOJIA* — 92

KIT , JJb*“ -—15

IIT ,TEPB* — 288 {[777 —5x2-3(92-2)] x95+2=288,15}
165

KIT ,,bCIT* —213 {[777 —5x2-3(92-2)]x70+2=212,85}
165

Bcnuko: —-1792

Pa3npenenenne Ha pbKOBOJHHTE MeCTa:
11 ,,'EPB* — 92

KII ,,bCIT* —-92

T, A11C* —40 (92 x 25 = 39,66)
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KIT, O  —33(92x21=3331)
58

ITIT ,,BOJISI — 19 (92 x 12 = 19,03)
58

Bceuuko: -276

2. O6mmHa ,,YYYYYY“ — oOpazyBanu 7 cexuuu:
7 CUK x 7 uneHose

Onpenensine Ha MapaMeTpuTe:

n=7

m=0

y=499x0+7x7+5x0=49)

k=110,02(49 -5 x 0)=0,98]

z=48 (49 - 1 =48)

Pasnpenenenne Ha YieHOBeTe:

[T, A1cs -7

KII ,,OIT“ -7
IIT ,,BOJIS — 7
KIT, A6 -1
IIT ,TEPB*“ — 16 {[48—5x0-3(7-0)]x95+0=15,55}
165
KIT,bCIT* —11 {[48—-5x0-3(7-0)]x70+0=11,45}
165
Bcuuko: - 49
Paznpenenenne Ha pbKOBOJHUTE MeCTA:
III1 ,,’EPB*“ —7
KIT , bCIT* -7
1T, AM1C* —3 (7x25=3,02)
58
KII ,,OIT“ -3 (7x21=2,53)
58
IIT ,,BOJISI“ — 1 (7 x 12 = 1,45)
58
Bcuuko: -21
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